

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 59

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.02.2019 20:44:11

**формирования заключения врача:** 25.02.2019 17:27:44

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/300940/answer/300946>



## Заключение врача

Здравствуйте! Сделайте общий анализ мочи, если он - нормальный - анализ мочи по Нечипоренко. Сделайте всё же ещё раз бакпосев мочи, но не ранее, чем через месяц после последнего приёма антибиотика по любому поводу. Тогда же было бы хорошо сдать гинекологический мазок на фемофлор. И попробуйте применять овестин в виде крема, после ванночек с отваром ромашки. И ещё - если Вы живёте половой жизнью, надо, чтобы Ваш половой партнёр сдал сперму на бакпосев. Результаты присылайте вместе. Удачи!